[ns netanei o6yen — cM. Bpe3sky
Ha STOM CTpaHMLLe.

TYNOBULLE
(6e)keBan HUTDL)

Pag, 1: 8 cT. 6/H. B BONWIEGHOM
Konbue [8 cT. 6/H.).

Psag, 2: 8 npu6. [16 cT. 6/H].

Pag, 3: (1 ct. 6/H, 1 npu6.) 8 pas
[24 cT. 6/H).

Psap, 4: (2 cT. 6/H., 1 npun6.) 8 pa3s
[32 cT. 6/H)].

Psag, 5: (3 cT. 6/H., 1 npu6.) 8 pas
[40 cT.6/H)].

Paabl 6-9 (4 papa): 1 cT. 6/H.

B kaxkaom n. [40 cT. 6/H].

Psg, 10: (6 cT. 6/H, 1 y6.)5 pa3
[35cT. 6/H].

Paas 11 1 12 (2 papa): 1 cT. 6/H.
B kaxkaom n. [35 cT. 6/H].

Pag, 13: (5 cT. 6/H., 1 y6) 5 pa3s
[30 cT. 6/H]

Papbi 14 v 15 (2 paga): 1 ct. 6/H.
B kaxgon n. [30 cT. 6/H.].

Papg, 16: (4 cT. 6/H., 1 y6) 5 pa3
[25 cT. 6/H].

Paapb 17 v 18 (2 paga): 1 cT. 6/H.
B kaxkaom n. [25 cT. 6/H).

Pag, 19: saxk1Te TONLKO B 3a4HMX
cTeHkax ., (3 1. 6/H., 1 y6) 5 pas
[20 cT. 6/H].

3akpowTe 1 nonycT. 6/H., 3aTem
06pexsTe HWUTb, OCTABMB [0CTa-
TOYHO ANMHHBIM KOHeL, ANs CLUMBa-
HWUS geTanem.

Ha6ente TynosuLue.

MNpuLuenTe 3agHMe Nansbl ¢ ABYX CTO-

POH TynoBMLLA Ha yposHe paaa 7 (9).
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NNATbLE (cHavana
KOPUUHEBasn HUTB)

Pap, 1: noBepHuTe TynosuLLe

W BSIXKMTE B NepeHUX CTeH-

Kax n. psoa 18. BeeguTe kpto-

YOK B NOCNEAHION NETNIO paaa

1 BO3bMUTE KOpUUHeByo HKTL (10):
18034, n, 1cT cH BKaxIoM N,
3akpowTe 1 nonycT. 6/H. [25 cT. 6/H.].

Papg, 2: BaxkMTe TONLKO B 3a4HMX
CTeHKax M., 2 Bo34. n., 1 cTCH.

B KaX4ow n., 3akpomnTe 1 nonycT. 6/H.

[25 cT. cH]

Pap 3: 1 803a.n., (4 cT. 6/H, 1 npu6)
5 pas, 3akpowTe 1 nonycT. 6/H.
[30 cT. 6/H].

Pag 4: 28034, N, 1cT.CH.

B KaX4ow n., 3akpomrTe 1 nonycT. 6/H.

[30cT.cH]

Pag, 5: 1 Bo3a. n, (5 cT. 6/H., 1 npu6)
5 pas, 3akpouTe 1 nonyct. 6/H.
[35 cT. 6/H].

Pap, 6: 2 Bo3a. n., (6 cT.cH., 2 CT. CH.
B cnepytoLent n) 5 pas 8 Kaxgom .,
sakpomte 1 nonyct. 6/H. [40 cT. c H].
Papg, 7: 1 8o3g. n., (7 cT. 6/H., 1 npun6.)
5 pas, 3akpowTe 1 nonycT. 6/H.

[45 cT. 6/H].

Pspbl 8-12 (5 pspoe): 2 8Bo3a. n,

1 cT. C H. B KoM Nn., 3aKpomnTe

1 nonyct. 6/H. [45 cT. c H].

COBET

B 3aBucumocTH
OT HaTAXEeHUs Ballen
HUTU, BO3MOXHO, BaM
HY>XHO BypeT cBS3aTh
HeMHoro 6onbue
WU HEMHOTO MeHbLe
pPALOB M3 CTON6MKOB
6e3 HaKkMpa, YTobbl
MoJlyunnocb nnaTbe
XenaeMoun LUHbI.

AETANU OBYBU

BsaxuTe B nepegHuX
CTeHKax n. paga 14.
Beepute Kprovok
B 1-t0 neTnto atoro
paga v Bo3bMuUTe
GeXxeBYyt HUTL (6):
(2 Bo3pg. n., 1 monycr.
6/H. B cnepytowe n.)
13 pas. 06pexbTe HUTb.
BbiwenTe KOpoTKMe
WHYpKK BexeBon
HUTbHO (7). CipaubTe
KOHeL, HUTHK (8).






